



**Til mødedeltagerne:**

Charlotte Pelle Egedgaard  
Leo Jørgensen  
Rikke Andersen  
Ina Serdarevic´  
Louise Bull Andersen  
Thomas Vistrup Larsen  
Mette Uglebjerg

**Afbud fra: Kit, Thomas, Ina**

**Forældrerådsmøde den 20. juni 2024**

**Rådsmøde: 17.15 - 18.15**

**Let måltid: 18.15-18.45 + bestyrelsesmøde fælles for alle**

**Bemærk at mødet afholdes i Simmerbølle Børnehave.**

<b>Rent praktisk</b>	<b>Mødet afholdes i Simmerbølle Børnehave</b> <b>Er du forhindret i at deltage i spisning ønskes afbud</b> <b>Ansvarlig for mødeforberedelse og oprydning er denne gang: <b>Daglejen</b></b>
----------------------	--

1	Valg af mødeleder og referent	Referent: Louise Mødeleder: Mette
2	Velkommen til det nye forældreråd	
3	Godkendelse og prioritering af dagsorden	
4	Evaluering af fællesspisning og valg til forældreråd	<ul style="list-style-type: none"><li>• Mange fremmødte, især fra Blåhatten, knap så mange fra Valmuen.</li><li>• Fint med leg ude</li><li>• Der ønskes kage/kaffe efter maden. Kan evt. aftale hvem der bager kager.</li><li>• Kan være nogle stykker tager kage med i stedet for mad.</li></ul>
5	Arbejdsdag	<ul style="list-style-type: none"><li>• Personalet har snakket om hvad der gerne må laves. De laver præcis liste over opgaver samt løber materialer til dette.</li><li>• Lav en plan B for noget der kan laves indenfor hvis vejret ikke holder.</li><li>• En gruppe forældre laver mad i køkkenet/bestille pizza udefra.</li><li>• Kage/kaffe kan forældrerådet stå for.</li><li>• Forslag til dato: 27 september eller 4 oktober – vi afventer forældrerådets beslutning.</li><li>• Tidspunkt aftales med Mette og Thomas</li><li>• Hvem laver opslag – det gør forældrerådet i samråd med Mette og Thomas</li></ul>
6	Arrangementer/ fester	<ul style="list-style-type: none"><li>• Sensommerfest den 13/9-2024 kl. 15-17</li><li>• Arbejdsdag Se punktet ovenover</li><li>• Lucia</li></ul>



		<ul style="list-style-type: none"><li>• Forældre kaffe</li><li>• Det er pt fint med de arrangementer.</li><li>• Vi skriver hvis der pludselig opstår en god ide og tager så kontakt til børnehaven.</li></ul>
7	Der skal tages billeder af forældrerådsmedlemmerne, så de kan være synlige i vores huse – hvem gør det?	Kit eller en fra Valmuen tager af Leo og Rikke. Mette tager af Louise og Ina
8	Punkter der skal bringes videre til bestyrelsen	
9	Møder i forældreråd og forældrebestyrelse 2024	<b>Forældreråds- og bestyrelsesmøder 2024:</b> Torsdag 20. juni 2024 Fælles råd og bestyrelsesmøde Datoer for resten af 2024+2025 er på vej.  <b>Mødets forløb:</b> 17.15-18.15 Afdelingernes forældreråd holder møder 18.15-18.45 Spisning Råd + Bestyrelse 18.45-20.00 Bestyrelsen holder møde

